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1. Lodmud: Bpynph nintdpuyghtt owupddwt wpyniupnid jnruwwnnih owpddw hknwghsdp
Epjuwudwph ypw Ejhwu k, nph dbs jhuwwnwigpp qniquhtn b pwupusph hwppeotpjuin:
Ulwphg Epunud E, np wupwjuywnhl tfhwyup tpugbinphuhinbnp b pujupuspught g
Jwjtunipiniup juwyduws Eu hbnlyuy hpy.

e = cos fi.
[ = xarccose = *arccos 0.987 = £9.2°

QGhokpwhwywuwphg dhtish nhundw opp wgh] £ 150n: Upkquijh ppwdupuspuyht Epljuyinipniup
Yihuh

15¢ g 360 ~15° = 1"
365.2422¢ 365.2422
QGhokpwhwjwuwph Yhnh dnn hwuwpuljwswiht b pwupwspuyht Ynnpphttwnubpp juwduws Gu
htwnlyw) Yhpy .

)t@ = 360J X

[rx = Acose - fising;
[(5 = fcose+ Asine.
By pwtih np wyn ywuhht fo = 0, myw Upkquljh ninnuljh dwgnidp hwjwuwp E
to = A cose = 1% X c0s23.44° = 13.76°
Bupwnntup, np Yhughpbpht mbnh £ niubunid jniuwwnnih tkppht Ynydhtiwghwt, Epp tpw ninnujh

dwgnidp hwjuuwp £ _

dhpp phipyuwd hwjwuwpnidubph =% hwdwlwpghg pjunid £, np tpw hwlynudp
hwjuwuwp L.

5=ﬁcose+( +ﬁtg€)sin£=atgs+ b =
Cos & COSE
s > 9.2° & = =4°,
=13.76 tg2344 £ —— =
cos 23.44° 8 = +16°.

Unwghti wpdtiph nhwpnud Ympdhtimghwt nknh Ymubkiwp hnphqnhg gusp  {(p+48, < 90%) b
htwnbwpwnp, skp upnn nhunyb:
Bpynnpn wpdtph nhypnid pupdpnipniup hwjuwuwp Yihth.
hy =@+ 8 —90° = 80° + 16° — 90° = +6°.
Llwtwybu tpht Ynyjdhttwughuyh nhwypnid Ynituktwip.
8 = ~8 = -16°,
d=———agtge= o
COS ¢ 04 = ~0; = +4°.

Unwghtt niwypnid (niuwwnnit sdwqny b, hull tppnpn nypnid juunnwbwp.
hy = 90° — @ + 84 = 90° — 80° + 4° = +14°,
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2. Lmdmd
Shtqbhpwuwyp prsnid E Znhdwuh Ehwuny, nph wkphhbjhnudp qnidnud | Gpyph ninkédph 4puw,
whHkihnuip Uwnmpih: Zknbwpup, Uks Jhuwwnwigpp b kpugknnphuhnbnp hwjwuwp k.

dotan  1,00+9.54

s =528
2 2
ae 1.00

S RS g = el e g

2 = TR

Upwgnipjniup wkphhbjhnudnid whwp (huh.

2 ’
UP = \/G:Dt@ (— = l) =Vg 2~ a—e = 40.1 l]l[/l.l
dg a a

Eubkpghwjh wwhuywudwb opkiphg hknbinid E, np dEjuwuplujhtt wpugnipinitup whwp k jhuh.

vy= \ul + 0} = V1030 + 1128 =152 Lujy

k
npwnGn 13 = UP —Ug = (401 — 29.8) Llu-/l—l -

v Enyhp- Uwwnnipt pehsph ibinnnipniup Yihth hwdwuowp Znhdwh hyuny iy
Yhuwgwnmyinh wwppbpntpjutip

T—E‘? _f_m— 1 ~f528a.e. HE_mﬁl
2 \ag 2 \100aef

Ujn pupugpnid Umwnnipth wulnitwght mbnuowpdp hp ninképny Yuquh

=747,

E=360° . .
Iy

Yhwnwpykip Bpyhp- Upkqul-Unnmipt £ @07 bpwblynitht  dEybwpyh wwhhi b npnokip

Uwwnnipth tplpultiinnpnt hipunpnipiniup, ogunytiny Ynuhtintuibph ptnpbuhg.

ﬂ?h:\‘rr

= 4/1.002 + 9,542 — 2 x 1.00 X 9,54  cos (£80° — 74°) = 9.9
Uhunwuubph plnptidhg htknbnid L

08’ + Oh* ~2- 0@ - Oh - cos(180° — £) =
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Oh % 8h A
sinZ O&h  siné’
©h +sin : in 74°
Z O@h = arcain _hi-g = arcsin M — 68°
en 9.9

v ZEjwnnpp 8niyhwntph «npnjugh» wunbpnhnubphg b, soupdynid £ 8niyhwbkph ninkdpny

(unyt wpwgnipjudp), wnwy puljutiny tpuihg 60°: Oquytup huwnijuh wuwhwywidw opkuphg.
agUp = ag Ur Sinb,

npukn 0-u mhtqhpwuwyh swnwyhn-Jkunnph b wpugnipjut Ejnnph dhob wulpniut k, vr-u

wpwugnipiniip 8niyhinkph ninképh hwndwb wwhhi,

UT = 4/GMp (ai - %) =~ 13.2 km/c,
\J %

1.00 a. 40.1
= arcsin Q0a.¢ KM/C] =36
5.20a.e 13.2kM/c)

. Aol
. 8 = arcsin
an vr

Shtqtpwuwyh b ZEywnnph hijhwljEunpnt wpugnipmniuttph JEunputph dholi wtlyniup
hwjuwuwp L.

AB =90" -0 =90"-36" =54,
Npnynn hwpwpbpwlwb wpwgnipyniup Yihth.

v = \/vi + 04 — 2vq vy cos Af =

= V13.12+13.22 - 2x 13.1 X 13.2 X cos 54° ~ 12 YUfy

3. Lmémd: Uljqphg quwhwnbkup hnuptpp b tpwtg hwpwpkpnipnitp oqunykiny Mnqunih b
Uwnbkdwt-Bnjgdwmtth opkuptinhg

ﬂ = 10—0.4(m1—-mz) i 10—0.4(3.46—4.08] = 1.77.
2

ey 4nR:cT}
Li =4aRicT; = Fi= ~anD?

FRL_R T R _ [ n)z

_—= — X — —) _—= —_ X | — 3

B RO Rz F, \h
Oquytup ttwl Thtuh okinuwt opkuphg

7 2
E = .4.1 ——] .Iil. — fl X (:)l—l-] =
T ).2 Rs F; Az
531.0

2
=Y¥1.77 X | ——] = 0.890.
649.1

Lwtih np jujtugdwt vhohtt wpugnipniup b muwnwbdwt wuppbpnipmniup hwjpnuh kb,
wyw

Zwbdtudnnnyh twpwquh’ UZwynppub



Uuwnnughwunipjniii- dmpquyhtt thoiy — jnusnidukp

P 9.84
Ro—R =vX = 12.8 - 10° X 86400 X =

R, =495-10" d

(1—0.890)R, =5.441-10° § =
4 {R, —4.41-100 U

Uuwnnh fwnwquypuwi hnupp dwpuhdw) swnwynh nhypnid npnobint hwdwp wy
hwdbtdwwnbkup Upkqulh htin

F.
my —mp = -2.51¢g (F%-) = F;=Fq- 10~0-40mz=mo)
@

ZEnwynpnipiniip npnobjnt hwdwp wjt wpnwhwjntup hnuph, swnwnh b

ohpUwuwnmhdwuh vhongny
F R‘"*(ﬂ'4 {
= Jng 2 2
Cuwn Yhtup opkuph
-3 -
T, = b 2.898-107"M K=4455I{.

,12 649.1-107° M

Zknlwpwp
D =~9208:10" g ~ 300 y,

4. Tmémd: Swnwquypdwi hnuph fpnnipiniun (S), wuydwnnipniup, wnpmiph dwpduugh
winiup (Q) , wnpniph hinwynpnipiniup (d) b ownwyhnp (R) wntgynid Eu htnbyu YEpw:

mR? g |7RB
R T
Unpniph wuydwnnipiniup jupkh E quuhwwnty (rEE- Qhtiuh putiwdlihg.

2kp Ty v? e 2kp Ty

SV - BvQ, Q =

B, =

e A?
Ujunnbinhg.
2;TtR?kp T},
d —— = 400 w}
A2 wly
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